

Статья о проведении городской командной игры-квеста «Путешествие по ПравоГраду»

*«У того, кто решит изучить все законы,
не останется времени их нарушать».*

И. В. Гёте

11 мая 2023 года в Детско-юношеском Центре «Надежда» состоялась городская командная игра–квест **«Путешествие по ПравоГраду»**.

КВЕСТ – современная форма проведения социально значимой игры, эффективное средство повышения мотивационной готовности к познанию, эрудиции, развития внимания и умения мыслить логически; возможность принимать решения в нестандартных ситуациях и работать в команде.

В ходе командной игры учащиеся образовательных учреждений г. Рязани «Школа №№1, 15, 20, 28, 34, 38, 45, 70, 71, ДЮОЦ «Надежда» через активизацию самостоятельной деятельности, взаимодействие всех участников команды, реализацию их творческих способностей, воплощение имеющихся знаний и приобретение новых, проявление активности, через живое общение, решение сложных правовых задач, вопросов, старались достичь поставленной цели, а организаторы и педагоги смогли проконтролировать уровень усвоения полученных ранее знаний из области права.

Завершилось путешествие в «ПравоГрад» награждением команд грамотами и памятными призами учредителя мероприятия: управления образования и молодежной политики администрации города Рязани по муниципальной программе «Профилактика правонарушений в городе Рязани».

В результате упорной борьбы **победу** в игре-квесте одержала команда «Совет министров» **«Школа № 45», учитель Ухабов И.В.;**

2 место – «Школа № 1 им. В.П. Екимецкой», учитель Фроликова У.В.;

3 место - «Школа № 71» учитель Гранин В.В.